MAT     -   dodatni DL  Števila do 100                       ….    kdor želi
23 + 47 = _____          ____ + 56 = 89       47 - ___ = 15
56 – 36 = _____         ____ + 45 = 97        99 - ___ = 36
48 – 29 = _____        ____ - 36 = 62         53 + ___ = 91


Andreja je pretekla 24 stopnic, Miha 23 stopnic več kot Andreja, Jaka pa 8 stopnic manj kot Miha.  
Koliko stopnic sta pretekla skupaj Andreja in Miha?   
R: ______________________________________
O: ______________________________________

Koliko stopnic je pretekel Jaka?
R: _____________________________
O: _______________________________________

* Koliko stopnic so pretekli vsi trije skupaj?
[bookmark: _GoBack]R: __________________________
O: _______________________________________



OSTANITE ZDRAVI                                                  danijela.cermelj@os-sturje.si
